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Podpora rodin s dětmi do 7 let ve 21.století v ČR 

 

 
1. Předložená diplomová práce se zabývá problematikou podpory rodin s dětmi 

předškolního věku v současném období na území našeho státu. Cílem diplomové práce je 

sumarizace možností podpor na státní a soukromé úrovni. Diplomantka se pokouší řešení 

velmi aktuálního problému protikladu krize klasického modelu rodiny ve vztahu k 

propopulačním snahám státu. 

 

2. Diplomovou práci člení autorka do sedmi kapitol, úvodu a závěru. Práce vykazuje 

věcnou, logickou strukturu od ústavního základu, přes vliv evropského práva až po zkoumání 

jednoltivých sociálních a legislativních aspektů přímého a nepřímého financování, otázek 

státní sociální podpory či rodičovské dovolené nebo služeb. 

 

3. Práce má poměrně dobrou úroveň, která svědčí o zvládnutí práce s relevantními 

právními prameny a odbornou literaturou. Práce má dostačující poznámkový aparát. Podle 

názoru oponenta měla však diplomantka rovněž věnovat pozornost právněhistorickému vývoji 

dané problematiky. I když se na str. 10 zmiňuje, že po roce 1989 dopadla nová společenská 

situace svými změnami v ekonomické oblasti i na životní podmínky rodin, mohla v práci 

zhodnotit alespoň stručně vývoj rodinné politiky před rokem 1989. Tento vývoj je podle 

názoru oponenta nezastupitelný při objektivním hodnocení současného stavu. Oponent dále 

postrádá v závěru práce vlastní názory autorky diplomové práce de lege ferenda, jak je u 

tohoto druhu prací vyžadováno. Pouhá kritická hodnocení nejsou dostačující, nutno vždy 

navrhnout řešení. 

 

4. Přes uvedené výhrady považuje oponent práci za odpovídající nárokům, kladeným na 

tento druh prací právnickou fakultou UK. Diplomantka prokázala, že zvládla zkoumanou 

tématiku a výsledky dokázala odpovídajícím způsobem zpracovat v diplomové práci. Při 

obhajobě by měla osvětlit a doplnit v ad 3) oponentem uvedené připomínky. V případě 

úspěšné obhajoby hodnotí oponent práci jako velmi dobrou. 
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